

平成22年11月24日付鳥取県告示第683号（保安林の指定予定について）中次の箇所に誤りがあったので、訂正する。

頁 4

行 下から3

誤 明見谷中分848、848の1、摩地谷東平851の4

正 字明見谷中分848、848の1、字摩地谷東平851の4